

Nyereményjáték-szabályzat Nők Lapja Travel Awards

A jelen Nyereményjáték szabályzat (a továbbiakban: **Szabályzat**) vonatkozik a Central Média-csoport Zrt. (1037 Budapest, Montevideo utca 9.) által üzemeltetett noklapja.hu weboldalon elérhető, *Nők Lapja Travel Awards* szavazás elnevezésű nyereményjátékra (<https://noklapja.hu/travelawards-szavazas/>) a továbbiakban: Játék) az alábbi feltételekkel.

A Játék szervezője és lebonyolítója a Central Média-csoport Zrt. (továbbiakban: Central Média).

A Játékban résztvevő jelentkező a részvétellel minden további jogcselekmény nélkül, automatikusan elfogadja a jelen Szabályzat rendelkezéseit, és magára nézve kötelezőnek ismeri el az abban foglaltakat.

1. A Játékban résztvevő személyek

A Játékban részt vehet minden természetes személy, aki Magyarországon tartózkodási vagy lakóhellyel, magyarországi adószámmal rendelkezik, és aki a jelen Szabályzatban foglalt valamennyi feltételnek maradéktalanul megfelel, és akivel szemben nem áll fenn a Játékból történő kizárás bármely feltétele (továbbiakban: **Játékos**).

A Játékban **NEM vehetnek részt** az alábbi személyek:

- a szervező tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint azok közeli hozzátartozói;
- egyéb, a lebonyolításban közvetlenül közreműködő cégek (pl. a nyeremény felajánlója, stb.) tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint azok közeli hozzátartozói;
- 18 év alattiak.

Kizárásra kerül, aki bármilyen módon veszélyezteti a Játék tisztességes lebonyolítását, illetve a jelen Szabályzatban részletezett adatkezelési hozzájárulásokat a Játék időtartama alatt, vagy a sorsolást megelőzően visszavonja. A kizárás tényéről a Central Média nem értesíti a Játékost.

A Játékos kijelenti, hogy a Játékra történő jelentkezés során megadott adatai megfelelnek a valóságnak és e-mail címe biztonságos. A szervező nem fogadja el az adatbiztonságát veszélyeztető címeket, mint például a közösségi médiák által automatikusan generált címeket, vagy az olyan kiterjesztésű címeket, ahol az információ biztonságának feltételei nem megfelelőek.

2. A Játék leírása

A játékban résztvevők a www.noklapja.hu weboldalon elérhető *Nők Lapja Travel Awards* menüben található Szavazás felületen voksolhatnak a pályázat nevezőire. Szavazz Te is a kedvenceidre, és döntsük el közösen, kik lesznek az idei év díjazottjai!

A nyereményjátékban való részvétel feltétele a szavazáson kívül a tudás alapú kérdésre történő válaszadás.

Hány vármegye határolja a Balatont?

- Kettő (Fejér, Somogy)
- Három (Somogy, Veszprém, Zala)
- Négy (Zala, Veszprém, Fejér, Somogy)

3. A Játék időtartama

Pontos időtartam: 2023. október 30. 8:00 – 2023. november 21. éjféli.

A Játékban részt venni, arra jelentkezni a Játék meghirdetésének időpontjától a Játék utolsó napján, 2023. november 21. 23:59 óráig lehet. A Játék időtartamának kezdete előtt és befejezése után érkezett jelentkezések érvénytelenek.

A Játék időtartamát megelőzően, illetve az azt követően beérkező megkezdések a sorsoláson nem vesznek részt.

4. Jelentkezés a játékra, részvételi feltételek

A Játékosok közül a nyereménysorsoláson kizárólag azok vehetnek részt, akik a jelen Szabályzatban meghatározott részvételi feltételeket együttesen és maradéktalanul teljesítik.

A Játék részvételi feltételei:

- a Játék során feltett kérdésre történő helyes válaszadás
- legalább egy szavazat leadása az online szavazó felületen <https://noklapja.hu/travelawards-szavazas/>
- a kért adatok hiánytalan, valóságnak megfelelően történő megadása, oly módon, hogy az adatok a Játékos személyazonosító okmányával bizonyíthatóak legyenek,
- az itt meghatározottak szerint a Játékos személyes adatainak kezeléséhez történő hozzájárulás megadása, valamint a jelen Szabályzatban foglaltak szerint és időpontig ezen adatkezelési hozzájárulás folyamatos megléte,

Egy Játékos csak egy alkalommal szavazhat a Nők Lapja Travel Awards nevezett termékeire, és egyszer jelentkezhet és vehet részt a Játékban. Több jelentkezés esetén a Central Média a Játékos első jelentkezését veszi figyelembe, függetlenül az abban foglalt megkezdés helyességétől.

A Játékra történő jelentkezés a részvételi feltételek teljesülése hiányában nem érvényes, azt a Centralnak nem áll módjában elfogadni, és a Játékos nem vehet részt a sorsoláson.

A Játékhoz történő csatlakozás a Játék teljes időtartama alatt lehetséges, és a jelentkezés időpontja nem befolyásolja a Játékos nyerési esélyeit.

5. Nyeremény

A helyes választ adók közül egy szerencsés nyertest sorsolunk ki.

A Játék nyereménye: egy 2 fős, 2 éjszakás wellness hétvége a balatonfüredi Hotel Vinifera Wine & Spa *****superiorba félpanziós ellátással, valamint egy Cupra Born elektromos autó - melyet a Porsche Hungaria Kft. ajánlott fel - 3 napos használata a szállodai utalvány felhasználásával azonos időben.

A nyertes az utalvány bemutatásával tudja az autót a Porsche Hungaria Kft.-től átvenni, ahol a nyertes és a Porsche Hungaria Kft. megállapodást ír alá az autó használatának feltételeiről*, valamint átadás átvételi jegyzőkönyv készül. Az átvétel helyszíne a Porsche Hungaria telephelye: 1139 Budapest, Frangepán u. 37. A Central Média nem vállal semmilyen felelősséget a nyereményautóért, valamint annak használójáért.

*Az autóhasználattal kapcsolatos részletes feltételek elérhetők az 1. számú mellékletben.

Nyertes a sorsolás eredményeképpen, a jelen Szabályzatban foglaltak alapján nyereményre jogosult Játékos.

Amennyiben a nyertes cselekvőképességében korlátozott, úgy a nyereménnyel kapcsolatos érdemi ügyintézésre, valamint a nyeremény átvételére csak a törvényes képviselőjével együtt jogosult. Amennyiben a nyertes cselekvőképtelen, úgy nevében kizárólag törvényes képviselője járhat el. (Elvált szülők esetén a szülői felügyeleti jogot kizárólagosan gyakorló szülő, vagy közös felügyelet esetén együttesen.)

Amennyiben a nyeremény átvételének időpontjában nem áll rendelkezésre a megjelölt nyeremény, akkor ahhoz értékben hasonló nyeremény kerül átadásra.

A nyeremény másra át nem ruházható és pénzre át nem váltható.

A nyereménnyel kapcsolatban felmerülő adókötelezettség teljesítése során a Central Média és a Játékos kötelesek együttműködni.

A Central Média vállalja, hogy kifizeti a nyereményre esetlegesen közvetlenül alkalmazandó személyi jövedelemadót és a nyereményekkel kapcsolatban közvetlenül felmerülő további adó vagy egyéb esetleges járulék megfizetését is vállalja. A Central Média nem vállalja a nyeremény átvételével (pl.: útiköltség), felhasználásával vagy egyébként, a nyereménnyel kapcsolatosan felmerülő egyéb költségek megfizetését.

A Central Média az itt felsorolt nyereményeken túl további nyereményeket a Játékban nem sorsol ki.

6. Sorsolás

A sorsolás dátuma: 2023. november 22. 14:00

Azon Játékosok, akik a Játékban részt vettek és az abban felsorolt feltételeknek és jelen Szabályzatnak maradéktalanul megfelelnek, részt vesznek a nyeréménysorsoláson. A sorsolás minden esetben egy véletlenszerűség elve alapján működő számítógépes programmal, a Central Média három munkavállalójából álló sorsolási bizottság előtt történik, melyről a sorsolási bizottság tagjainak aláírásával ellátott jegyzőkönyv készül.

A sorsolás alkalmával 5 fő pótnyertes sorsolása is történik. Amennyiben a nyertes a nyereményre nem jogosult, vagy a nyereményét a megadott határidőn belül vagy előre

egyeztetett időpontban nem veszi át, vagy visszautasítja, a nyereményre a pótnyertes válik jogosulttá. A pótnyertes helyébe is léphet pótnyertes mindaddig, amíg a nyeremény gazdára nem talál. Amennyiben a sorban utolsó helyen álló pótnyertes sem válik jogosulttá, úgy az adott nyereménynek nincs nyertese, az a Central Média tulajdonában marad.

A nyeremenysorsoláson történő részvételre nem jogosult az a Játékos, aki a jelen Szabályzatban meghatározott bármely adatkezelési hozzájárulást a sorsolás előtt visszavonja.

7. Nyertesek értesítése

A nyerteseket a Játékra történő jelentkezéskor megadott e-mail címen értesítjük a sorsolást követő 5 munkanapon belül.

A nyeremények kézbesítéséhez, igénybe vehetőségéhez szükséges a pontos név, lakcím, e-mail cím, telefonszám megadása.

8. A nyeremények kézbesítése, átvétele

A Játékosok kötelesek együttműködni a Central Média-val a nyeremények átvétele, illetve, igénybevétele érdekében. Amennyiben ennek nem tesznek eleget, és a nyeremény átvétele megghiúsul, a nyeremény a továbbiakban nem vehető át, illetve nem vehető igénybe, és a Central Média semmilyen felelősség nem terheli.

A nyereménytárgyakat Central Média kézbesíteti a nyerteseknek a GLS General Logistics Systems Hungary Kft.-vel (2351 Alsónémedi, Északi Iparterület, GLS Európa u. 2.). A nyeremények kézbesítéséhez elengedhetetlenül szükséges a Játékos értesítési adatainak hiánytalan és pontos megadása. A Central Média mindent megtesz a nyeremények mielőbbi kézbesítése érdekében, azonban a postázás általában hosszú átfutási idővel történik. Kérjük kedves nyerteseink türelmét!

A nyereményeket kizárólag Magyarországi lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező Játékosoknak áll módunkban postázni. A Central Média a nyereményt egy alkalommal postázza. A nyeremény készpénzre nem váltható és át nem ruházható. A Nyertes nem jogosult a nyeremény átvételére,

- ha a Szervező megkeresésére 3 munkanapon belül nem válaszol;
- ha egyértelműen bizonyítható, hogy több és/vagy hamis regisztrációval vett részt a Játékban, mellyel jogosulatlan előnyre tett szert;
- ha egyértelműen bizonyítható, hogy a Játék menetét/eredményét bármilyen módon befolyásolni próbálja vagy próbálta;
- ha jelen Játékszabályzat bármely pontját megsérti.

A Central Média nem vállal felelősséget a nyeremény kézbesítése során felmerülő hibákért vagy hiányosságokért, a kézbesítéssel kapcsolatos reklamáció kizárólag a kézbesítő vállalkozásnál tehető meg.

Amennyiben a nyertes a sorsolást követő 30 napon belül, az előre egyeztetett időpontban a nyereményt nem veszi át, úgy a nyereményre szóló jogosultságát véglegesen elveszíti.

A nyertes a nyereményt teljes bizonyító erejű magánokiratban vagy közokiratban rögzített nyilatkozattal visszautasíthatja. A nyeremény visszautasításáról a nyertes az

okirat megküldésével haladéktalanul, de legkésőbb a sorsolást követő 14 napon belül köteles tájékoztatni a Central Média-t.

9. Adatkezelés

A Játékosok személyes adatainak kezelésére a jelen Egyedi Adatkezelési Tájékoztató irányadó. Az itt nem szabályozott kérdéseket a Central Média-csoport Zrt. Általános Adatkezelési tájékoztatója fejti ki részletesen ([link: https://centralmediacsoport.hu/company/adatkezelesi-tajekoztato/](https://centralmediacsoport.hu/company/adatkezelesi-tajekoztato/)).

1. Az adatkezelő adatai

Adatkezelő, üzemeltető: Central Média-csoport Zrt.

Cím: 1037 Budapest, Montevideo u. 9.

Levélcím: 1872 Budapest

E-mail: info@centralmediacsoport.hu

Web: www.centralmediacsoport.hu

Telefon: +36 1 437 1100

Fax: +36 1 437 3737

Adószám: 25087910-2-41

Cégjegyzékszám: 01 -10- 048280

Bejegyző bíróság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága

Adatvédelmi tisztviselő elérhetősége: adatvedelem@centralmediacsoport.hu

Cégjegyzésre jogosult törvényes képviselő: Varga Zoltán, igazgatósági tag

Adatbiztonság HTTPS protokoll titkosított adatátvitelhez.

A Central Média-csoport Zrt. megbízásából a Drávanet Zrt.-nél telepített, 24 órás őrzéssel védett szerveren tárolja a személyes adatokat.

2. Adatkezelési cél és jogalap és időtartam

A Játékban történő részvétel során a Játékos adatainak alábbi adatkezelési célból történő kezeléséhez járul hozzá, illetve az alábbiak szerinti jogalap keletkezik. A Játék során kapott adatokat kizárólag a cél megvalósulásáig és a jogszabályban meghatározott ideig kezeli az adatkezelő.

Kezelt adatok és az adatkezelés megnevezése	Az adatkezelés célja	Az adatkezelés jogalapja	Időtartam
A Játékban résztvevő játékos neve és email címe	A játék lebonyolítása, beleértve a sorsolást	Az érintett hozzájárulása	a játék időtartama és azt követő 6 hónap
A Játékban résztvevő játékos neve és email címe	Átláthatóság biztosítása, többszörös regisztráció kiszűrése	A Central Média és játékosok jogos érdekén alapuló érdekmérlegelés, jogos érdek: a játék tisztességessége, egyenlő esélyek biztosítása	a játék időtartama és azt követő 6 hónap
A nyertes, pótnyertes neve	Átláthatóság biztosítása	A Central Média jogos érdekén alapuló érdekmérlegelés, jogos érdek: bizalomépítés, a játék tisztaságának demonstrálása.	a sorsolást követő 6 hónapig
A nyertes, pótnyertes adatainak kezelése (név, lakcím vagy tartózkodási hely, adóazonosítójel)	A nyerteshez kapcsolódó adminisztráció, a nyeremény átadása, nyereményhez kapcsolódó adófizetési kötelezettség teljesítése	Jogi kötelezettség teljesítése, az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvényen, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény	8 év

A Central Média csoport Zrt. adatkezelési gyakorlatáról, a Játékosokat megillető adatkezelési igényekről (Igényérvényesítési cím: noklapja@centralmediacsoport.hu, Central Média csoport Zrt., Nők Lapja szerkesztőség, 1037 Budapest, Montevideo utca 9.) és egyéb a jelen Szabályzatban nem szabályozott adatkezelési feltételekről az Általános Adatkezelési Tájékoztató rendelkezik.

3. Adattovábbítások és a továbbítás címzettjei

- a) A nyereménnyel kapcsolatos adminisztráció során a játékosok személyes adatai és nyeremények adatai a NAV részére kerül továbbításra jogi kötelezettség teljesítése során.
- b) Jogi vita, hatósági eljárás vagy csalárd magatartás esetén az érintett játékos adatai az adatkezelővel együttműködő jogi képviselőkhöz illetve tanácsadókhöz kerül továbbításra.
- c) A Szervező a Nyertes nyeremény kézbesítéséhez szükséges adatait a GLS General Logistics Systems Hungary Kft. (2351 Alsónémedi, Északi Iparterület, GLS Európa u. 2.) részére átadja.

4. Az érintett jogai és jogorvoslat

Részletes tájékoztatást a Central Média csoport Zrt. Általános Adatkezelési Tájékoztató X. pontja fejt ki részletesen (link: <https://centralmediacsoport.hu/company/adatkezelesi-tajekoztato/>)

10. Felelősség

A pályázatok hiányosságáért (név-, címelírás, kevesebb válasz stb.), értesítési, vagy szállítási késedelemért a Central Média nem vállal felelősséget. A Játékosok az általuk tévesen szolgáltatott adatokból, vagy a postafiókjuk levélfogadásra képtelen állapotából adódó valamennyi következményt maguk viselik. Az adatok helytállóságát a Játékra történő jelentkezés során (vagy azt követően) a Central Média-nak általában nem áll módjában ellenőrizni. Ezzel kapcsolatban a felelősség, és minden ezzel járó jogi és anyagi következmény minden esetben kizárólag a Játékosokat terheli.

A Central Média a nyeremények minőségi hibáiért, meghibásodásáért kizárja a felelősségét, kivéve, ha a felelősség kizárását a magyar jogszabályok kifejezett rendelkezéssel tiltják. A nyertes a nyeremény hibájával, meghibásodásával kapcsolatos igényeit nyereményekhez kapcsolódó jótállás és szavatosság keretében érvényesítheti.

A Central Média kizár minden felelősséget bármilyen kártérítési, kártalanítási igényért a Játékokban való részvétel során, a Játék esetleges hibáiból, hiányosságaiból, hibás működéséből, a Játék során bekövetkezett késésekből eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségekért, károkért, veszteségekért. A Játékos a Játékban történő részvétellel kifejezetten lemond a Játék lebonyolításával, a sorsolással, a nyereményekkel, a nyertesekkel kapcsolatos, a Central Média-val vagy bármely harmadik személlyel szembeni igényérvényesítésről.

A Central Média a Játék pontosságáért, megbízhatóságáért, hibamentes működéséért, teljességéért, adott célra való alkalmasságáért semmilyen felelősséget nem vállal. Central Média nem vállal továbbá felelősséget azért, ha a Játék időtartama alatt a Játék, illetve a Játékot, valamint a jelen Szabályzatot tartalmazó weboldal technikai okokból időszakosan nem érhető el. A Central Média nem felel továbbá a rajta kívül álló okkal (például az Internetes hálózatban keletkezett technikai meghibásodással vagy kimaradással) összefüggésben keletkezett hibákért és ezek következményeikért.

Amennyiben a Játékos magatartása következtében vagy azzal összefüggésben harmadik személy vagy bármely hatóság illetve bíróság a Central Médiaval szemben bármilyen igényt támaszt illetve eljárást indít, a Játékos köteles minden a Central Média által megkövetelt intézkedést megtenni és a Central Média-nak megtéríteni minden olyan kárt, vagyoni hátrányt és költséget (beleértve a sérelemdíjat is), ami a Central Média-t a Játékos bármely jogellenes magatartása miatt vagy azzal összefüggésben éri.

11. Egyéb

A Central Média fenntartja magának a jogot a jelen Szabályzat megváltoztatására.

A Szabályzat a Játék időtartama alatt elérhető a <https://noklapja.hu/travelawards-szavazas/> weboldalon.

Amennyiben a játékkal kapcsolatban kérdést kíván feltenni, írjon a Játékra történő jelentkezéskor megadott e-mail címről a noklapja@centralmediacsoport.hu, e-mail címre! Kérjük, hogy a levélben tüntesse fel a Játék elnevezését.

Kelt: Budapest, 2023. október 20.

1. számú melléklet

PORSCHE
HUNGARIA

Átvételi elismervény

Sorszám: 94610

Rendszám: _____

Átvétel		Időpontja: 2023.		óra perc		Forgalmi száma: _____	
Km.óra állása: _____ km		Üzemanvag: <input type="checkbox"/> 1/4 <input type="checkbox"/> 1/3 <input type="checkbox"/> 1/2 <input type="checkbox"/> 2/3 <input type="checkbox"/> 3/4 <input checked="" type="checkbox"/> 7/8 <input type="checkbox"/>		Felhasználható max.: _____ km			
Gépkocsi típusa: _____		Visszahozatal időpontja: 2023.					
Külföldi használat: Igen							
Tartozékok:							
Rádió:	<input checked="" type="checkbox"/>	Elsősegélydoboz:	<input checked="" type="checkbox"/>	Elakadásjelző:	<input checked="" type="checkbox"/>		
Égőkészlet:	<input checked="" type="checkbox"/>	Forgalmi engedély:	<input checked="" type="checkbox"/>	Garanciafüzet:	<input checked="" type="checkbox"/>		
Klubkártya:	<input type="checkbox"/>	Fedélzeti irodalom:	<input checked="" type="checkbox"/>	Dekorációs matrica:	<input type="checkbox"/>		
Láthatósági mellény:	<input type="checkbox"/>	Határátlépési engedély:	<input type="checkbox"/>	Casco+kötelező:	<input checked="" type="checkbox"/>		
SIM kártya:	<input type="checkbox"/>						
Egyéb:	ERVÉNYES AUTÓPÁLYA MATRICA NINCS!						
Hiányosságok, sérülések:							

A gépjárművet használó		
Neve: _____	Szig/Útl.sz.: _____	Jogosítvány: _____
Lakcíme: _____		Telefonszáma: _____

A Porsche Hungaria Kft. felhívja a használó és átvető figyelmét, hogy ha a gépkocsi használata során keletkező pótdíjak, büntetések, bírságok kiszámlázott összege a számla kézhezvételétől számított 30 napon belül nem kerül kiegyenlítésre, akkor a Porsche Hungaria Kft. azonnali és visszavonhatatlan behajtási eljárást fog jogi úton kezdeményezni.

A gépjármű átvétele és használója egyetemleges kötelezettséget vállal arra, hogy: 1.) a gépkocsit rendeltetészerűen, gondosan kezeli, azt másnak használatra engedély nélkül át nem adja, 2.) a gépkocsi átvételkor állagát megőrzi és biztosítja abban a dohányzás mellőzését, 3.) a közlekedéssel és parkolással kapcsolatos jogszabályi előírásokat betartja, az úthasználati és parkolási díjakat, valamint az azokkal kapcsolatos bírságokat a szolgáltatóknak, ill. hatóságoknak közvetlenül megfizeti, ill. ennek elmaradása esetén a gépjármű tulajdonosával / Porsche Hungaria Kft.-vel szemben az itt említett szolgáltatók és hatóságok által érvényesített díjakat és költségeket Porsche Hungaria Kft.-nek 5.000,-Ft+ÁFA/ eset ügykezelési díjjal együtt megtéríti, 4.) a gépkocsiban, annak tartozékaiban, vagy a gépkocsival okozott, biztosítók által meg nem térített károkat, továbbá a károkkal kapcsolatosan felmerülő egyéb költségeket 5.000,-Ft+ÁFA/ eset ügykezelési díjjal együtt a Porsche Hungaria Kft.-nek megtéríti. Jelen jelentkezési adatlap aláírásával a gépjármű átvétele és használója megerősíti, hogy a Porsche Hungaria Kft. által rendelkezésre bocsátott adatkezelési tájékoztatót megismerte, továbbá, hogy önkéntesen és kifejezetten hozzájárul a fent megadott személyes adatai Porsche Hungaria Kft. általi kezeléséhez. A gépjármű átvétele és használója rendelkezésre bocsátott személyes adatait a Porsche Hungaria Kft. kizárólag a jelen adatlap kapcsán létrejött tesztvezetés érdekében, valamint az adatvédelmi tájékoztatóban is megjelölt esetekben a Porsche Hungaria Kft. jogos érdekeinek érvényesítése érdekében kezeli.

Engedély nélkül a gépkocsival külföldre menni TILLOS! *** It is FORBIDDEN to drive the car abroad without permission! *** Es ist VERBOTEN, das Fahrzeug ohne Genehmigung ins Ausland zu fahren!

Átadó		Átvető	
.....		
i - átadó		i - átvető	
AUDI, SEAT:	45-15-193 06-30-438-2498	Lakcíme:	_____
VW szgk., LNF:	45-15-194 06-30-263-7177	Szig/Útl.sz.:	_____
Skoda:	45-15-190 06-20-353-3099	Jogosítvány:	_____
Gépjárműpark ügyvitel:	45-15-190 /191 FAX	Értesítési telefonszáma:	_____

Fontos tudnivalók!

- 1.) Az átvételi elismervény az Ön számára az átvétel és visszavétel között egyben engedély a gépkocsi használatára.
- 2.) A Porsche Hungaria által átadott gépkocsik Európára szóló Casco biztosítással rendelkeznek 10 %, de minimum 100.000.-Ft-os önrészesedéssel, melyet a Uniqa Biztosító kezel. Külföldön bekövetkezett káreseményt a Uniqa Biztosító helyi kirendeltségének be kell jelenteni. A felelősségbiztosítást is az Uniqa kezeli.
- 3.) A gépkocsit az átvételkor regisztrált üzemanyag-mennyiséggel, tiszta állapotban szíveskedjen leadni.
- 4.) Amennyiben káresemény, baleset, vagy rendőri intézkedés történik, kérjük azt felénk haladéktalanul jelezni szíveskedjenek!
- 5.) Segítségkéréshez, tanácsadáshoz hívhatja éjjel-nappal az Autóklub 188 telefonszámát!

Visszavétel		Időpontja: _____	
Km.óra állása: _____ km		Üzemanvag: <input type="checkbox"/> 1/4 <input type="checkbox"/> 1/3 <input type="checkbox"/> 1/2 <input type="checkbox"/> 2/3 <input type="checkbox"/> 3/4 <input type="checkbox"/> 7/8 <input type="checkbox"/> 1/1	
Tartozékok:			
Rádió:	<input checked="" type="checkbox"/>	Elsősegélydoboz:	<input checked="" type="checkbox"/>
Égőkészlet:	<input checked="" type="checkbox"/>	Forgalmi engedély:	<input checked="" type="checkbox"/>
Klubkártya:	<input type="checkbox"/>	Fedélzeti irodalom:	<input checked="" type="checkbox"/>
Láthatósági mellény:	<input type="checkbox"/>	Határátlépési engedély:	<input type="checkbox"/>
SIM kártya:	<input type="checkbox"/>	Elakadásjelző:	<input checked="" type="checkbox"/>
Egyéb:		Garanciafüzet:	<input checked="" type="checkbox"/>
		Dekorációs matrica:	<input type="checkbox"/>
		Casco+kötelező:	<input checked="" type="checkbox"/>
Hiányosságok, sérülések:			
.....		
átvető		átadó	